
Яким чином заповнюється КОРО, яка зареєстрована на РРО, 

при здійсненні безготівкових розрахунків з використанням POS 

– терміналу? 
ЗІР, категорія 109.09 

Відповідно до п. 6 розд. II Положення про форму та зміст розрахункових документів, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 21.01.2016 № 13, у разі 

застосування при проведенні розрахунків з використанням електронного платіжного засобу 

(платіжної картки) платіжного терміналу, з’єднаного або поєднаного з реєстратором 

розрахункових операцій (далі – РРО), касовий чек повинен додатково містити такі 

обов’язкові реквізити: 

 ідентифікатор еквайєра та торгівця або інші реквізити, що дають змогу їх 

ідентифікувати; 

 ідентифікатор платіжного пристрою; 

 суму комісійної винагороди (у разі наявності); 

 вид операції; 

 реквізити електронного платіжного засобу (платіжної картки) (допустимі правилами 

безпеки платіжної системи), перед якими друкуються великі літери «ЕПЗ»; 

 напис «Код авт.» та код авторизації або інший код, що ідентифікує операцію в 

платіжній системі, крім випадків, коли правила розрахунків платіжної системи 

передбачають складання розрахункових документів із застосуванням електронних 

платіжних засобів (платіжних карток) без виконання процедур авторизації; 

 підпис касира та підпис держателя електронного платіжного засобу (платіжної 

картки) (якщо це передбачено правилами платіжної системи) в окремих рядках, перед 

якими друкуються відповідно написи «Касир» та «Держатель ЕПЗ». 

Пунктом 8 глави 4 розд. II Порядку реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг 

обліку розрахункових операцій, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 

14.06.2016 № 547, передбачено, що за бажанням суб’єкта господарювання у графах 5 - 10 

розд. 2 книги обліку розрахункових операцій (далі – книга ОРО), зареєстрованої на РРО, 

можна створювати додаткові графи для зазначення сум розрахунків, суми податку на 

додану вартість, суми акцизного податку або іншого податку (збору) та виданих при 

поверненні товару коштів, які отримані (видані) з використанням платіжних карток, 

платіжних чеків, жетонів тощо. Крім того, у цьому розділі книги ОРО на РРО або в книзі 

ОРО на господарську одиницю можна виконувати додаткові записи, що підсумовують дані 

за розрахунками за день чи за місяць. 

Коментар: «Після набрання чинності нормативно-правовим актом Міністерства 

фінансів України щодо затвердження порядків ведення реєстру екземплярів реєстраторів 

розрахункових операцій та реєстру центрів сервісного обслуговування реєстраторів 

розрахункових операцій додаток 1 «Книга обліку розрахункових операцій на РРО» буде 

викладено у новій редакції, передбаченій п.п. 4 п. 3 Змін, затверджених наказом 

Міністерства фінансів України від 20.09.2018 № 773». 


